

В Эгвекиноте задержан местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия в ночное время 20 июля 2023 года между молодым человеком и хозяином квартиры, расположенной в одном из домов по улице Ленина посёлка Эгвекинот Иультинского района Чукотского автономного округа, в гостях у которого находился обвиняемый, во время распития спиртных напитков произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес хозяину квартиры две колото-резаные раны в область груди и шеи. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по городскому округу Эгвекинот по подозрению в совершении указанного преступления задержан 19-летний уроженец села Нешкан Чукотского района, которому предъявлено обвинение в совершении убийства.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1810801>